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Előterjesztés 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2015. január 29. napján tartandó ülésére 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nek tv.) 80. §-a  
a nemzetiségi közügyek zavartalan intézése érdekében feladatokat ír elő a helyi önkormányzat 
számára. Biztosítani kell a nemzetiségi önkormányzat működése személyi és tárgyi feltételeit, 
és gondoskodni a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról.  
- helyiség biztosítása igény szerint, azonban minimum havi 16 órában, berendezéssel és 
technikai eszközökkel való felszerelése, 
- a Hajdúhadházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: HRNÖ) testületi 
üléseinek előkészítése, meghívók kiküldése, jegyzőkönyv vezetése és Kormányhivatal felé 
való továbbítása, döntések nyilvántartásának vezetése,  
-  HRNÖ gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása (költségvetéssel, beszámolókkal, 
számvitellel kapcsolatos feladatok),  
- jegyző, vagy a jegyzői képesítési követelményeknek megfelelő jegyző által megbízott 
köztisztviselő részvétele az üléseken. 
 
Az önkormányzatot terhelő – törvényben meghatározott – feladatok ellátása érdekében 
megállapodást kell kötni a HRNÖ-vel, melyet általános választás esetén az alakuló ülést 
követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A törvényi kötelezettségnek eleget téve a 
megállapodás Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 16/2013. (I.30.) 
HÖ. sz. határozata, valamint a HRNÖ 4/2013. (IV.29.) HRNÖ. sz. határozata alapján létrejött, 
melyet Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az alakuló ülését követő 
harminc napon belül felülvizsgált és a 240/2014.(XI.06.)HÖ. számú határozatával annak 
változatlan tartalommal történő aláírására adott felhatalmazást a polgármesternek. 
Egyidejűleg felkérte a polgármestert, hogy a határozatot, valamint az együttműködési 
megállapodást juttassa el a HRNÖ Elnöke részére, annak megtárgyalása érdekében. Az 
együttműködési megállapodásban rögzítettek maradéktalanul megfelelnek a Nek tv. 
vonatkozó jogszabályi rendelkezéseinek.  
 
A HRNÖ Képviselő-testülete az együttműködési megállapodást az alakuló ülését követő 
harminc napon belül, a 2014. december 11. napján megtartott ülésén a 
34/2014.(XII.11.)HRNÖ számú határozatával felülvizsgálta és úgy döntött, hogy azt az alábbi 
módosításokkal, kiegészítésekkel fogadja el: 

 



1./ Hajdúhadház Város Önkormányzata a 4242 Hajdúhadház, Béke út 52/C. szám alatti 
ingatlanban biztosítson irodahelyiséget Hajdúhadház Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
részére napi nyolc óra időtartamban.  

2./ Hajdúhadház Város Önkormányzata az 1./ pontban megjelölt irodahelyiség használatáért 
bérleti díj, valamint rezsi költség címén mindösszesen havonta nettó 40.000.,-Forintot 
fizessen ki, ezzel biztosítva Hajdúhadház Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére az 
ingyenes irodahasználatot.  

3./ Hajdúhadház Város Önkormányzata az 1./ pontban megjelölt irodahelyiségben 5 éven át 4 
fő közfoglalkoztatotti jogviszonyban álló személy foglalkoztatását biztosítsa.  

4./ Az 1./ pontban megjelölt irodahelyiség takarításához szükséges tisztítószereket 
Hajdúhadház Város Önkormányzata havi rendszerességgel a szükséges mennyiségben 
biztosítsa Hajdúhadház Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére.  

5./ Hajdúhadház Város Önkormányzata a HRNÖ elnöke részére hivatali célú használatra 
biztosítson 1 db kártyás, feltöltős mobiltelefon készüléket havi nettó 5.000.-Forint 
keretösszeggel, míg a HRNÖ elnökhelyettese és képviselői részére havi nettó 3.000.-Forint 
kártyafeltöltést eszközöljön a saját tulajdonú készülékük, saját tulajdonú SIM-kártyájára.  

Tekintettel arra, hogy a HRNÖ az együttműködési megállapodást a fenti módosításokkal, 
valamint kiegészítésekkel fogadja el, szükséges, hogy Hajdúhadház Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete a módosítási javaslatok tükrében ismételten megtárgyalja az 
együttműködési megállapodást.  
 
1./ és 2./ számú módosítási javaslat: Jelenleg Hajdúhadház Város Önkormányzata a 
Mikrotérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Hajdúhadház, Béke út 54/B. szám alatt 
biztosít ingyenes, tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiséghasználatot a HRNÖ 
részére, havi 16 órában. Azonban a nemzetiségi közügyek zavartalan intézése érdekében, a 
hatékony nemzetiségi érdekképviselet és érdekérvényesítés okán indokolt biztosítani a 
munkanapokon a napi nyolc óra időtartamú irodahasználatot a HRNÖ képviselői részére. 
Ilyen időtartamban azonban nincs lehetőség a családsegítő szolgálat épületében a 
helyiséghasználatra. Ezért javaslom, hogy az önkormányzat a HRNÖ részére havi 
rendszerességgel nyújtson nettó 40.000.-Forintot irodahelyiség használatra. A HRNÖ döntése 
szerint szabadon választhat helyiséget a nemzetiségi közügyek intézésére. Ezen összeg 
magában foglalja a bérleti díjat, a helyiség rezsiköltségét, így a telefon használat költségét is, 
valamint a helyiség fenntartásához, így az iroda takarításához szükséges tisztítószerek 
költségét is. A HRNÖ ezen összeg jogszerű felhasználását köteles bérleti szerződéssel, 
valamint számlával igazolni a tárgyhó 15. napjáig Hajdúhadház Város Polgármesteri Hivatala 
Pénzügyi Irodájában. Az irodahelyiség használatra havi rendszerességgel nyújtandó 40.000.- 
Forint összeg mellett az önkormányzat a HRNÖ részére a jelenleg hatályos együttműködési 
megállapodás alapján változatlanul biztosít papír-, írószer-, bélyegző, egyéb irodaszer 
költségre havi szinten bruttó 5.000.,- Forint összegig ellátmányt.  
 
3./ számú módosítási javaslat: Hajdúhadház Város Önkormányzatának nem áll módjában 
kötelezettséget vállalni arra, hogy 5 éven át 4 fő közfoglalkoztatotti jogviszonyban 
foglalkoztatott személyt biztosít a HRNÖ részére. Amennyiben az önkormányzatnak 



lehetősége lesz közfoglalkoztatottat biztosítani a HRNÖ részére, azt meg fogja tenni. Ezen 
indok alapján nem javaslom ezen kiegészítést beépíteni az együttműködési megállapodásba.  
 
4./ számú módosítási javaslat: Az önkormányzat részéről a HRNÖ részére az irodahelyiség 
takarításához szükséges tisztítószerek biztosítása a havi 40.000.-Forint keretében indokolt. 
Annak nem javaslom, külön természetbeni nyújtását.  
 
5./ számú módosítási javaslat: A Nek. tv. 80. § (1) bekezdés g) pontja értelmében a helyi 
önkormányzatnak nincs törvényi kötelezettsége arra, hogy a helyi nemzetiségi önkormányzat 
tagjai telefonhasználata költségeit viselje, ezért nem javaslom, hogy a HRNÖ ezen módosítási 
javaslata beemelésre kerüljön a megkötendő együttműködési megállapodásba. Javaslom, hogy 
a telefonköltséget az önkormányzat által havi rendszerességgel nyújtandó 40.000.-Forintból 
finanszírozza a HRNÖ. 
 
Összességében megállapítható, hogy a jelenleg hatályos együttműködési megállapodás 
alapján az Önkormányzat a HRNÖ részére, havonta 16 órában, munkaidőben, a 
Hajdúhadházi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat épületében biztosított ingyenes 
helyiség használatot, az önkormányzat költségvetését terhelték a helyiség használatához 
kapcsolódó költségek (rezsi, takarítás, javítás, fenntartás), az önkormányzat papír-, írószer-, 
bélyegző, egyéb irodaszer költségre havi szinten bruttó 5.000.- Forint összegig biztosított 
ellátmányt, valamint az önkormányzat a HRNÖ elnöke részére kizárólag hivatali célú 
használatra biztosított egy darab kártyás, feltöltős mobiltelefon készüléket havi bruttó 5.000.- 
Forint keretösszeggel. Így éves szinten rögzíthető, hogy az Önkormányzat a HRNÖ részére az 
ingyenes iroda helyiség használat mellett a költségvetéséből bruttó 120.000.- Forint összeget 
nyújtott.  
Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztés B/Határozati javaslat-át 
fogadná el, abban az esetben a megkötendő együttműködési megállapodás alapján az 
önkormányzat a HRNÖ részére az ingyenes helyiség használatot havi nettó 40.000.- Forint 
nyújtásával biztosítaná, mely összeg magában foglalná a bérleti díjat, a helyiség 
rezsiköltségét, így a telefon használat költségét is, valamint a helyiség fenntartásához, így az 
iroda takarításához szükséges tisztítószerek költségét is. A HRNÖ által kiválasztható 
helyiségben a nemzetiségi önkormányzat napi nyolc órában végezhetné tevékenységét a 
nemzetiségi közügy intézése érdekében. Az önkormányzat nem biztosítana a HRNÖ elnöke 
részére havi bruttó 5.000.- Forint keretösszeggel mobiltelefon használatot, hiszen ezen 
költséget a 40.000.- Forint helyiség használati díj tartalmazná. A helyi önkormányzat a papír-, 
írószer-, bélyegző, egyéb irodaszer költségre továbbra is változatlanul havi szinten bruttó 
5.000.- Forint összeggel biztosítaná az ellátmányt. Így éves szinten megállapítható, hogy az 
önkormányzat költségvetéséből nettó 480.000.- Forintba kerülne a helyiség biztosítása a 
HRNÖ részére, valamint emellett bruttó 60.000.- Forint kiadást jelentene az önkormányzat 
részéről az irodaszer költségre biztosítandó ellátmány.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az alábbi határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
A/ Határozati javaslat: 
……../2015. (……..) HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúhadházi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 34/2014.(XII.11.)HRNÖ számú határozatában rögzített, az 



együttműködési megállapodás módosítására, kiegészítésére vonatkozó javaslatát és úgy 
döntött, hogy azoknak megfelelően fogadja el az együttműködési megállapodást. 
 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az együttműködési megállapodás, Hajdúhadházi 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 34/2014.(XII.11.)HRNÖ számú határozatában foglalt 
módosításaival, kiegészítéseivel való egységes szerkezetben történő megszerkesztéséről 
gondoskodjon. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás 
aláírására.  
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetű, 
általa aláírt együttműködési megállapodást juttassa el a Hajdúhadházi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat Elnökének, annak aláírása végett.  
 
Határid ő: 2015. február 6. 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
              Dr. Kiss Katalin jegyző 
 
B/ Határozati javaslat: 
……../2015. (……..) HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúhadházi Roma 
Nemzetiségi Önkormányzat 34/2014.(XII.11.)HRNÖ számú határozatában rögzített, az 
együttműködési megállapodás módosítására, kiegészítésére vonatkozó javaslatát és úgy 
döntött, hogy az együttműködési megállapodást az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti 
ki: 
 
1./ Hajdúhadház Város Önkormányzata a HRNÖ részére a nemzetiségi közügyek zavartalan 
intézése érdekében, a hatékony nemzetiségi érdekképviselet és érdekérvényesítés okán 
munkanapokon napi nyolc óra időtartamú ingyenes irodahasználatot havi 40.000.-Forint 
nyújtásával biztosítja. A HRNÖ döntése szerint szabadon választhat helyiséget a nemzetiségi 
közügyek intézésére. A 40.000.- Forint összeg magában foglalja a bérleti díjat, a helyiség 
rezsiköltségét, így a telefon használat költségét is, valamint a helyiség fenntartásához, így az 
iroda takarításához szükséges tisztítószerek költségét is. A HRNÖ ezen összeg jogszerű 
felhasználását köteles bérleti szerződéssel, valamint számlával igazolni a tárgyhó 15. napjáig 
Hajdúhadház Város Polgármesteri Hivatala Pénzügyi Irodájában. 480 ezer forint összeget 
Hajdúhadház Város Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletében biztost rá fedezetet, 
saját bevétel terhére 
 
2./ Hajdúhadház Város Önkormányzata a HRNÖ részére, így elnöke részére sem biztosít 
mobiltelefon készüléket. A hivatali célú telefonhasználat költségét az önkormányzat által 
nyújtandó havi 40.000.-Forint összeg tartalmazza.   
 
A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az együttműködési megállapodás fenti 
módosításokkal való egységes szerkezetben történő megszerkesztéséről gondoskodjon. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás 
aláírására.  
 



A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetű, 
általa aláírt együttműködési megállapodást juttassa el a Hajdúhadházi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat Elnökének, azzal, hogy azt megtárgyalása végett terjessze a képviselő-testülete 
elé.  
 
Határid ő: 2015. február 6. 
Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
              Dr. Kiss Katalin jegyző 
 
Hajdúhadház, 2015. január 13. 
 
                                                           Tisztelettel: 
 
                                                                                         Csáfordi Dénes  
                                                                                           polgármester 
 
Az előterjesztést összeállította: 
                                                       Dr Sándor Barbara  

      aljegyző 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


